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CTAMBEHU OBJEKAT  Ilo+II+4

CTAH 1 - ITPU3EMJBE

CTAH 1 - I[IPU3EMJBE
1. XoaHuk 4,35m?
2. JlneBHa coba

ca tprne3apujom 11,80m?

3. Kyxuma 3,60m?
4. CnaBaha coba  10,40m?
5. Kynarumno 3,90m?

HETO IMOBPIINHA CTAHA 1
34,05m?
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CTAH 3 - I[IPU3EMJBE
1. XogHuk 6,80m?
2. JlneBHa coba

ca Tprezapujom 13,85m?
3. Kyxuma 2,95m?
4. CnaBaha coba 10,00m?
5. Kynaruno 3,80m?
7. Tepaca 2,60m?

HETO IMOBPIINHA CTAHA 3
40,00m?
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CTAH 4 - IIPU3EMJBE

1. XogHuk
2. JlneBHa coba

6,80m>

ca tpriezapujom 18,35m?

3. Kyxuma 4,70m?

4. CnaBaha coba  8,00m?

5. Kynaruno 4,40m?

7. Tepaca 2,80m?

8. CnmaBaha coba 14,152
HETO ITOBPIIMHA CTAHA 4

59,20m?
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CTAH 5 - IIPU3EMJBE
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CTAH 5 - [IPU3EMJBE
1. XogHuk 4,40m?
2. JlneBHa coba

ca tprne3apujom 17,40m?

3. Kyxuma 3,65m?
4. CnaBaha coba 11,80m?
5. Kynaruno 3,85m?
7. Tepaca 3,15m?
HETO ITOBPIIMHA CTAHA 5

44,25m?
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CTAH 6/16/25/34 - LILIILIV CIIPAT

1. XoaHuk 4,25m?
2. JlneBHa coba
ca tpriezapujom 17,10m?

3. Kyxuma 3,60m?
4. CnaBaha coba  8,95m?
5. Kynarumno 4,40m?
7. Tepaca 2,45m?

HETO IIOBPILIMHA CTAHA 6/16/25/34
40,75m?
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1. Xoauuk 9,20m?
2. JlneBHa coba
ca Tpriezapujom 17,90m?

3. Kyxuma 3,20m?
4. CnaBaha coba  11,20m?
5. Kynarumno 4,70m?
7. Tepaca 2,60m?

8. CmaBaha coba  9,80m?

HETO IIOBPILIMHA CTAHA 7/17/26/35
58,60m?
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CTAH 8/27/36 - LIILIV CIIPAT

1. XogHuk 3,90m?
2. JlneBHa coba
ca Tpriezapujom 15,85m?

3. Kyxuma 3,60m?
4. CnaBaha coba  9,80m?
5. Kynaruno 3,90m?
7. Tepaca 3,10m?

HETO ITOBPIIMHA CTAHA 8/27/36
40,15m?
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CTAHO9 - I CITPAT
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CTAH 9 - I CIIPAT
1. Xoguuk 4,55m?
2. JlneBHa coba

ca Tpre3apujom 14,60m?

3. Kyxuma 1,70m?
4. CnaBaha coba  7,80m?
5. Kynatuno 3,80m?
7. Tepaca 2,40m?

HETO IMOBPIIIMHA CTAHA 9
34,55m?
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CTAMBEHU OBJEKAT

CTAH 10 - I CIIPAT
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CTAH 10- I CIIPAT

1. Xoguuk 2,80m?
2. JlneBHa coba
ca Tpre3apujom 14,80m?

3. Kyxuma 2,00m?
4. CnaBaha coba  8,90m?
5. Kynatuno 3,70m?
7. Tepaca 3,10m?

HETO IMOBPIIINMHA CTAHA 10
35,30m?



AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
**


CTAMBEHU OBJEKAT  Ilo+II+4
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CTAH 11 - I CIIPAT

1. XogHuk 7,00m?
2. JlneBHa coba
ca Tprezapujom 19,50m?

3. Kyxuma 3,45m?
4. CnaBaha coba  11,05m?
5. Kynatuno 4,45m?
7. Tepaca 2,05m?

HETO IMOBPIINHA CTAHA 11
47,50m?
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CTAH 12/21/30/39 - VIVIIVIV CIIPAT *
CTAH 12/21/30/39 - VI/III/ZIV CITPAT
1. XogHuk 5,50m?
2. JIueBHa coba
ca tprne3apujom 19,80m?
3. Kyxuma 6,60m?
5. Kynaruno 3,80m?
6. CrmaBaha coba  12,70m?
7. Tepaca 3,50m?
8. CnaBaha coba  10,65m?
9. Bn 2,80m?
11. leraxmas  2,80m? 12 s /‘\ m
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CTAH 13/22/31/40 - /I/III/TV CITPAT *
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1. XogHuk 9,90m?
2. JlneBHa coba
ca tpriezapujom 18,95m?
3. Kyxuma 2,30m?
5. Kynaruno 4,60m?
6. CnaBaha coba  12,90m?
@ 7. Tepaca 2,30m?
8. CmaBaha coba  10,15m?
()} 9. Bi 3,40m?
HETO ITOBPIIMHA CTAHA

; | 13/22/31/40 64,50m?
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CTAH 14/23/32/41 - /I/III/TIV CITPAT
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CTAH 14/23/32/41 - /I/III/IV CIIPAT
1. XoaHuk 2,90m?
2. JlneBHa coba
ca tprne3apujom 17,60m?

3. Kyxuma 4,70m?

5. Kynaruno 3,90m?

6. CrmaBaha coba  13,10m?
7. Tepaca 3,15m?

HETO IMOBPIINHA CTAHA 14/23/32/41
45,35m?
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CTAH 15/24/33/42 - /II/II/IV CIIPAT

1. XogHuk 8,90m?
2. JlneBHa coba
ca tprne3apujom 18,80m?

3. Kyxuma 2,90m?

5. Kynaruno 4,60m?

6. CnaBaha coba  11,25m?
7. Tepaca 2,30m?

8. CmaBaha coba  10,20m?
9. Big 2,15m?
HETO ITIOBPIIMHA CTAHA

15/24/33/42 61,10m?
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CTAMBEHU OBJEKAT  Ilo+II+4

CTAH 18 - IT CIIPAT

CTAH 18 - 1I CIIPAT
1. XoxHuk 6,00m? ' 4
2. JlneBHa coba

ca tpriezapujom 16,30m?

3. Kyxuma 3,60m?
5. Kynatuno 4,90m?
6. CnaBaha coba  10,90m?
7. Tepaca 3,10m?
HETO INIOBPIINMHA CTAHA 14/23/32/41
44,80m?
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CTAH 19- I CIIPAT
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CTAH 19 - 1I CITPAT

1. XomgHuk 3,40m?
2. JlueBHa coba

ca Tprezapujom 21,20m?
3. Kyxuma 3,05m?
5. Kynaruno 3,35m?

HETO INOBPIIMHA CTAHA 19
31,00m?
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CTAH 20- II CIIPAT

CTAH 20 - II CIIPAT *
1. XoxHuK 7,80m? ‘
2. TueBHa coba 3
ca Tpresapujom 18,50m? nj? r
3. Kyxuma 5,60m?
5. KynaTuno 4,75m? R
6. Cnasaha coba  11,70m?
7. Tepaca 2,80m? sy
8. Cmapaha coba  10,60m? .
9. Bit 3,70m?
10. Cnasaha coba  10,35m?
11. Jleraxxman 7,60m? 20
12. Tepaca 1,60m?
HETO IOBPIINHA . il ]
CTAHA 20  85,00m? =
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CTAH 28/37 - II/IV CIIPAT

CTAH 28/37 - III/IV CITPAT
1. XogHuk 4,30m?
2. JlneBHa coba
ca tpriezapujom 14,00m?

[To+I1+4

3. Kyxuma 2,50m?
5. Kynatuno 4,00m?
6. CnaBaha coba  10,70m?
7. Tepaca 2,95m?
HETO ITOBPUIMHA CTAHA 28/37
38,45m?
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CTAH 29/38 - 1II/IV CIIPAT
CTAH 29/38 - I1I/IV CITPAT

1. XomHHUK 8,00m?
2. JIlueBHa coba
ca tprniezapujom 18,50m?

3. Kyxuma 5,60m?

5. Kynaruno 4,75m?

6. Cnasaha coba  11,70m? 7,
7. Tepaca 2,80m?

8. Cmapaha coba  10,60m?

9. Bit 3,70m?
10. Cnasaha coba  10,35m? 29 38
11. Jleraxxman 7,60m?
12. Tepaca 1,90m> Fd— %
HETO IIOBPIIMHA

CTAHA 29/38 85,50m?
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